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Transkription und Ubersetzung
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Methode des Berechnens eines abgeschnittenen
(Stiickes) von einer Fliche.

Wenn dir gesagt wird:

Das abgeschnittene (Stiick) einer Fliche,
von 20 At an seiner Hohe, 6 ht als Grundseite
und 4 jt an der abgeschnittenen (Seite).

Was ist seine Fliche?

Dann addierst du seine Grundseite zu der
abgeschnittenen (Seite).

Dann resultiert 10.

Dann berechnest du die Hilfte von 10 als 5,

um zu veranlassen, dal es ein halbes Rechteck ist.

Dann multiplizierst du 20 mit 5.
Dann resultiert 10.

Es ist seine Fliche.

Rechnung, wie es resultiert:

Summe 10.000, umgerechnet als Fliche: 20.
Es ist sein Betrag als Fliche.



